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Бачка Паланка (Службени лист Општине Бачка Паланка“ бр. 17/2008) уз сагласност 
Министарства пољопривреде шумарства и водопривреде бр. 320-11-899/2009-06 од 
03.03.2009. године Скупштина општине Бачка Паланка на својој тринаестој  седници 
одржаној дана 12.03.2009. године, доноси 

 
ГОДИШЊИ ПРОГРАМ 

заштите, уређења и коришћења пољопривредног земљишта 
Општине Бачка Паланка 

 
  Овим програмом се утврђује врста и обим радова на заштити и уређењу 

пољопривредног земљишта Општине Бачка Паланка за период јануар 2009. – децембар 
2009. године. 

 
УВОД 

 
   Општина Бачка Паланка налази се у јужном делу Бачке са леве стране реке 

Дунав, само југоисточни мањи делови општинске територије налазе у Срему, уз десну 
дунавску обалу. 

   Општина Бачка Паланка заузима површину од 579 км², што је сврстава у групу 
већих општина у Аутономној Покрајини Војводини и у Републици Србији. На подручју  
Општине Бачка Паланка  живи 60.966 становника, од чега у граду Бачкој Паланци живи 
29.431. Град Бачка Паланка је административни, привредни, културни, образовни и 
здравствени центар општине. Бачка Паланка на територији своје општине има 
периферни положај, она је у односу на насеља своје општине најјужније и Дунаву 
најближе насеље.  

Општина Бачка Паланка обухвата 14 насеља: град Бачку Паланку и 13 села: Визић 
и Нештин су на сремској страни ( преко реке Дунав) а на бачкој страни општине су : 
Челарево, Карађорђево, Младеново, Обровац, Товаришево, Нова Гајдобра, Гајдобра, 
Силбаш, Параге, Деспотово и Пивнице. 

Општинска територија је неправилног облика, издужена у правцу север – југ. Њена 
дужина на линији Пивнице-Визић износи 40 км, а највећа ширина на линији Младеново – 
Челарево је 28 км, док просечна ширина износи 14,5 км. Границе Општине Бачка 
Паланка углавном су административне, оивичене ленијама између сеоских атара према 
суседним општинама. Једино Дунав, према југу, чини природну границу и то не у 
потпуности јер се,  како је већ поменуто југоисточни мањи делови општинске територије 
налазе у Срему, са друге стране реке Дунав. Општина Бачка Паланка се граничи са осам 
општина од којих су четири у Бачкој и исто толико у Срему. Западно од Општине Бачка 
Паланка је Општина Бач, северозападно Оџаци, северно и североисточно је подручје 
Општине Врбас, источно је Општина Бачки Петровац. Сремски део општине Бачка 
Паланка омеђен је са запада Општином Вуковар, са југозапада Општином Шид,са југа 
Општином Сремска Митровица, а са истока је Општина Беочин. 

Општина Бачка Паланка мрежом путева повезана је са Новим Садом, Сомбором, 
Суботицом, Шидом и Хрватском (односно Илоком и Вуковаром), исто тако мрежом 
магистралних, регионалних и локалних путева од 300 км повезана су сва насеља у 
општини. Поред путне мреже река Дунав која пресеца територију Општине Бачка 
Паланка спаја Општину са Европом и Црним морем, због чега се Општина Бачка Паланка 
сврстава у ред општина које имају повољан географски положај. 

Општина Бачка Паланка се убраја међу десет најразвијенијих општина у 
Војводини, располаже са готово 46.000 хектара обрадивог пољопривредног земљишта 
због чега пољопривреда представља значајан потенцијал општине.   

1. AНАЛИЗА СТАЊА УРЕЂЕНОСТИ 
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1.1.  КАТАСТАРСКА  УРЕЂЕНОСТ   
 
Општину Бачка Паланка чини 15 катастарских општина и то: 
1. КО  БАЧКА ПАЛАНКА 
2. КО  БАЧКА ПАЛАНКА – ГРАД 
3. КО  ДЕСПОТОВО 
4. КО  ГАЈДОБРА 
5. КО  МЛАДЕНОВО 
6. КО НЕШТИН 
7. КО НОВА ГАЈДОБРА 
8. КО  НОВА ПАЛАНКА 
9. КО ОБРОВАЦ 

10. КО ПАРАГЕ 
11. КО СИЛБАШ 
12. КО ТОВАРИШЕВО 
13. КО ВИЗИЋ 
14. КО ЧЕЛАРЕВО 
15. КО ПИВНИЦЕ 
 
КО БАЧКА ПАЛАНКА је у статусу катастра непокретности. Укупна површина  КО 

Бачка Паланка износи 9007 ха 93 ара, чине је 5016 катастарских парцела чија је просечна 
величина 1ха 79 ара 58 м². 

КО БАЧКА ПАЛАНКА – ГРАД  је у статусу катастра земљишта. Укупна површина  
КО Бачка Паланка – град износи 1778 ха 92 ара, чине је 11709 катастарских парцела чија 
је просечна величина 15 ари 19 м². 

КО ДЕСПОТОВО је у статусу катастра земљишта. Укупна површина КО Деспотово 
износи  4046 ха 95 ара, чине је 6639 катастарских парцела чија је просечна величина 60 
ара 96 м². 

КО ГАЈДОБРА је у статусу катастра непокретности. Укупна површина КО Гајдобра 
износи 3585 ха 90 ара, чине је 4190 катастарских парцела чија је просечна величина 85 
ара 58 м². 

КО МЛАДЕНОВО је у статусу катастра земљишта. Укупна површина КО 
Младеново износи 7315 ха 01 ар, чине је 5766 катастарских парцела, чија је просечна 
величина 1 ха 26 ара 86 м². 

КО НЕШТИН је у статусу катастра земљишта. Укупна површина КО Нештин износи 
3185  ха  69  ара,  чине  је  6050  катастарских   парцела чија  је  просечна  величина  52 
ара 66 м².  

КО НОВА ГАЈДОБРА је у статусу катастра земљишта. Приведен је крају поступак 
комасације у  КО Нова Гајдобра. Укупна површина КО Нова Гајдобра износи 1778 ха 74 
ара, чине је 3240 катастарских  парцела чија је просечна величина 54 ара 89 м². 

КО НОВА ПАЛАНКА је у статусу катастра непокретности. Укупна површина КО 
Нова Паланка износи 2252 ха 77 ара, чине је 875 катастастарских парцела чија је 
просечна величина 2 ха 57 ара 56 м². 

КО ОБРОВАЦ је у статусу катастра земљишта. Укупна површина КО Обровац 
износи 3042 ха 85 ара, чине је 3830 катастарских парцела чија је просечна величина 79 
ара 45 м². 

КО ПАРАГЕ је у статусу катастра непокретности. Укупна површина КО Параге 
износи 2025ха 28ара, чине је 2309 катастарских парцела чија је просечна величина 87ара 
71м². 

КО ПИВНИЦЕ је у статусу катастра непокретности. Укупна површина КО Пивнице 
износи 5740 ха 82 ара, чине је 7290 катастарских парцела чија је просечна величина 78 
ара 75 м². 
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КО  СИЛБАШ је у статусу катастра земљишта. Укупна површина КО Силбаш 
износи 4208 ха 27 ара, чине је 4875 катастарских парцела чија је просечна величина 86 
ара 32 м². 

КО ТОВАРИШЕВО је у статусу катастра непокретности. Укупна површина КО 
Товаришево износи 5383 ха 93 ара, чине је 6129 катастарских парцела чија је просечна 
величина 87 ара 84 м². 

КО ВИЗИЋ је у статусу катастра земљишта. Укупна површина КО Визић износи 
1174 ха 41 ар, чине је 2324 катастарских парцела чија просечна величина 50 ара 53 м². 

КО ЧЕЛАРЕВО је у статусу катастра непокретности. Укупна површина КО 
Челарево износи 3337 ха 54 ара, чине је 3824 катастарских парцела чија је просечна 
површина 87 ара 28 м². 

Због значаја пољопривредног земљишта које окружује град Бачку Паланку крајем 
XlX века извршен је стари аустроугарски премер за већину катастарских општина. Овај 
графички премер не садржи све потребне делове катастарског операта и елабората, а не 
налази се ни у данас важећем државном координатном систему, па је одржавање ове 
евиденције отежано. У послератном периоду због интензивног развоја општине Бачка 
Паланка у периоду од 1946. године дугорочним програмом радова обухваћени су и 
реализовани: премер града Бачка Паланка и катастарских општина: Младеново, 
Гајдобра, Товаришево, Нова Паланка, Силбаш, Обровац, Челарево, Пивнице и Параге. 
Савремена обрада пољопривредног земљишта у другој половини XX века, изградња 
мелиорационих система за наводњавање и одводњавање, нова локална путна мрежа, 
допринели су да се створе услови за економично искоришћавање пољопривредног 
земљишта, пре свега да се групишу поседи како индивидуалних произвођача, тако и 
велики поседи друштвених предузећа. 

На подручју Општине Бачка Паланка комасирано је укупно 43625 хектара 
пољопривредног земљишта у катастарским општинама: Младеново, Гајдобра, 
Товаришево, Бачка Паланка, Силбаш, Обровац, Челарево, Пивнице и Параге. Приведен 
је крају поступак комасације у КО Нова Гајдобра. За катастарску општину Деспотово 
израђен је пројекат комасације, а за катастарске општине Визић и Нештин потребно је 
израдити пројекте комасације односно извршити комасацију пољопривредног земљишта 
како би се створили услови за његово боље и рационалније коришћење.   

Приликом реализације премера поред устројавања базе података катастарског  
операта извршено је устројавање или обнова земљишно књижних података. На овај на-
чин у Општини Бачка Паланка као и на подручју Војводине, евиденције се воде одвојено.  

У Општини Бачка Паланка до 2007. године извршена је израда катастра 
непокретности у катастарским општинама: Параге, Товаришево, Бачка Паланка, Нова 
Паланка, Гајдобра, Челарево и Пивнице, за које се из службене евиденције издају 
листови непокретности као доказ о власништву, коришћењу земљишта и др. За 
катастарске општине: Бачка Паланка –град, Младеново, Силбаш, Обровац, Деспотово, 
Нова Гајдобра, Нештин и Визић из службене евиденције издају се поседовни листови као 
докази о корисништву, а Општински суд, Земљишно књижно одељење издаје изводе из 
земљишне књиге као доказ о власништву.  

Према подацима о површинама, броју парцела и  просечној величини парцела  за 
сваку од катастарских општина на територији Општине Бачка Паланка може се 
закључити следеће: 

-  Просечна величина поседа је око 3 хектара. 
-  Просечна величина парцеле је 78ара 13м². 
- Комасирана површина је 43625 ха 02 ара 06 м², с тим да  је комасација у поступку 

на још 1569 ха 85 ара 78 м² земљишта у КО Нова Гајдобра, што би значило укупно 45194 
ха 87 ара 84 м²  комасиране површине. 

- Комасација  на територији Општине Бачка Паланка није извршена на површини 
од 9684 ха 74 ара 74 м² и то у следећим КО: Деспотово, Визић, Нештин и Нова Гајдобра, 
односно 8572 ха 84 ар 58 м² с обзиром да је  комасација у КО Нова Гајдобра приведена 
крају на површини од 1569 ха 85 ар 78 м². 
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1.2. ХЕМИЈСКО СТАЊЕ ЗЕМЉИШТА 
 
  У Општини Бачка Паланка на највећем делу њених обрадивих површина присутни 

су следећи типови земљишта: 
    - чернозем карбонатни на лесној тераси и 
- чернозем безкарбонатни на лесној тераси 
Чернозем карбонатни на лесној тераси је средње дубок има хумусно акумулативни 

хоризонт дебљине око 50 цм. Карактеристика овог земљишта је иловасти састав, зрнаста 
структура, карбонатно је целом дубином, са тенденцијом испирања креча из 
акумулативног хоризонта и нагомилавања у прелазном АC хоризонту. 

Садржај хумуса у слоју до 20 цм  дубине је око 4%. Водно физичке особине овог 
земљишта су повољне и у складу са механичким саставом, с тим што се у подлози 
примећују трагови утицаја колебања нивоа подземних вода. 

С обзиром на добро изражену структуру и текстурни састав ово земљиште добро 
се дренира, растресито је и  вема  погодно за механичку обраду, односно  универзално 
за све ратарске културе чија је производња доминантна у структури биљне производње 
на подручју Општине Бачка Паланка. 

Чернозем безкарбонатни на лесној тераси у морфолошком погледу je  сличан 
чернозему карбонатном на лесној тераси, с тим што је хумусно – акумулативни  А  
хоризонт дебљине око 45 цм. Испод хумусног хоризонта налази се прелазни АC хоризонт 
и лес као подлога. Због мање моћности хумусног хоризонта приноси ратарских  и 
повртарских култура су нешто слабији. 

У оквиру  горе наведена два основна типа земљишта присутна у Општини Бачка 
Паланка, велики је број подтипова, варијатета, форми и подформи који су процентуално 
мање присутни. Услед лоше дренаже земљишта настале као последица лошег стања 
постојеће каналске мреже на територији Општине Бачка Паланка дошло је до појаве 
забареног чернозема који се образује у депресијама у којима се вода нешто дуже 
задржала и изазвала промену структуре у испирање креча. Боја му је црна, структура 
грудвичаста углавном је и то земљиште плодно. 

Садржај храњивих  материја (N, P, К) је у границама оптималног. С обзиром да 
Аутономна Покрајина Војводина финансира већ пар година у назад проверу плодности 
обрадивог пољопривредног земљишта, а коју врши Научни институт за ратарство и 
повртарство из Новог Сада и пољопривредне стручне службе са територије АП 
Војводине овлашћене од стране Министарства пољопривреде, шумарства и 
водопривреде, значајан број пољопривредника са територије општине Бачка Паланка 
врши контролу плодности обрадивог пољопривредног земљишта и ђубрење обавља 
поштујући препоруке стручњака како у погледу врсте, односно потребне формулације 
минералног ђубрива, тако и у погледу потребне количине минералног ђубрива. 
Коришћење пестицида обавља се  рационално, по препоруци стручњака за заштиту 
биља. 

Висока цена минералних ђубрива и пестицида су разлог више због чега се 
приступа њиховом рационалном коришћењу. 

 На основу стања усева и висине остварених приноса пољопривредних култура са 
сигурношћу се може тврдити да претераног коришћења минералних ђубрива и  
пестицида  чији остаци би се задржавали у земљишту и угрожавали биљну производњу, 
на подручју општине Бачка Паланка нема. 

 
1.3. ОДВОДЊАВАЊЕ И НАВОДЊАВАЊЕ 
 
1.3.1.   ОДВОДЊАВАЊЕ 
 
Климатски услови у Општини Бачка Паланка као и уопште  у целој Војводини су 

промењиви, нестабилни и непредвидиви, то се односи пре свега на падавине, како по 
количини, тако и по распореду. Због екстремно сушних и екстремно влажних година у 
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последњем периоду неопходно је обезбедити не само наводњавање него и 
одводњавање, како би се уредио водно ваздушни режим земљишта за постизање 
високих и стабилних приноса у биљној производњи. 

Одводњавање је мелиоративна мера изградње, коришћења  и  одржавања уређаја 
којима се врши одвођење сувишних површинских вода са пољопривредног земљишта 

 На подручју Општине Бачка Паланка налази се 10 подсистема за одводњавање 
(сливних површина) који у потпуности покривају територију општине. Систем 
одводњавања је гравитациони и путем црпних станица. Гравитационо одводњавање се 
одвија природним путем у реципијенте; канале ОКМ и Дунав. На 4 гравитациона слива 
(Младеново, Бачка Паланка (рит), Нова Паланка –Сајловац, Тамана – Павловац) 
постављене су црпне станице помоћу којих се при великим водама обавља пумпање 
сувишне воде и  њено испуштање у Дунав. 

Примарна, секундарна и терцијална каналска мрежа за одводњавање на подручју 
Општине Бачка Паланка је у лошем стању. Канали су углавном закоровљени.Ситуацију 
још више погоршава то што су многи канали за одводњавање у потпуности или 
делимично затрпани. Неопходно је да водопривреда обави следеће послове: 

- изврши преглед функционисања каналског система на територији Општине Бачка 
Паланка и оцени који радови би омогућили њихов пуни допринос одводњавању, 

- изврши преглед свих постројења везаних за рад система за одводњавање (црпне 
станице, уређаји и друго), 

- изврши измуљивање, одстрањивање вегетације и отпада из канала за 
наводњавање,  

- одреди приоритете који ће уз најмање инвестиције дати највеће резултате 
(поправка постојећих канала који су делимично затрпани и друго). 

Наведени радови омогућили би правилно функционисање одводне каналске 
мреже тако да изградња нових канала није потребна.  

 
1.3.2. НАВОДЊАВАЊЕ 
 
Наводњавање представља мелиоративну меру изградње, коришћења и 

одржавања објеката и уређаја којима се благовремено и континуирано вода доводи до 
пољопривредног земљишта. 

Наводњавање има посебан значај у постизању високих и стабилних приноса. Без 
повећања површина у систему за наводњавање не може се даље  значајније повећати 
производња ратарских и повртарских култура.  Површине које се налазе у систему за 
наводњавање на подручју општине Бачка Паланка за сада су незнатне. 

Према подацима којима располажемо,  на подручју Општине Бачка Паланка 
наводњавање се обавља  на површини од 4626 ха, што чини 10% од укупно обрадивих 
површина општине. 

Развој наводњавања у општини Бачка Паланка у наредном периоду треба 
усмерити првенствено на боље коришћење ХС “ДТД” и изградњу нових система за 
наводњавање на значајно већим површинама од досадашњих. Могућност за то постоји с 
обзиром да ресорно Министарство и Покрајински фонд за развој пољопривреде путем 
кредита и подстицајних мера  пружају финансијску подршку пољопривредницима за 
изградњу система и опреме за наводњавање.     
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Табела 3. Преглед површина пољопривредног земљишта по класама 
 
К.о Бачка Паланка

I II III IV V VI VII VIII
њиве 2502,55 2516,60 1502,52 466,08 215,39 46,82 0,00 0,00
врт 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

воћњаци 0,06 6,06 1,02 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
виноград 0 0,43 0,14 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
ливаде 0,00 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
пашњаци 1,38 52,09 15,36 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

трстици и мочваре 0,00 24,42 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Укупно 2503,99 2599,60 1519,04 466,08 215,39 46,82 0,00 0,00

I II III IV V VI VII VIII
њиве 0,96 267,23 96,55 35,56 33,63 78,48 3,19 0,00
врт 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

воћњаци 1,26 5,56 0,16 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
виноград 0,31 0,62 0,03 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
ливаде 0,00 0,68 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
пашњаци 0,00 17,49 25,75 39,86 0,14 0,00 0,00 0,00

трстици и мочваре 70,41 2,8 1,30 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Укупно 72,94 294,38 123,79 75,42 33,77 78,48 3,19 0,00

К.о Деспотово

I II III IV V VI VII VIII
њиве 840,89 1455,33 784,29 123,41 8,96 2,30 0,00 0,00
врт 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

воћњаци 0,13 2,68 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
виноград 1,48 0,32 0,41 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
ливаде 21,28 85,61 57,72 42,73 0,00 0,00 0,00 0,00
пашњаци 45,85 49,41 3,56 11,74 0,00 0,00 0,00 0,00

трстици и мочваре 4,63 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Укупно 914,26 1593,35 845,98 177,88 8,96 2,30 0,00 0,00

К.о Гајдобра

I II III IV V VI VII VIII
њиве 1442,24 1256,33 391,82 110,87 49,52 0,00 0,00 0,00
врт 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

воћњаци 0,00 0,77 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
виноград 0 0,36 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
ливаде 0,00 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
пашњаци 0,00 1,81 32,19 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

трстици и мочваре 0,00 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Укупно 1442,24 1259,27 424,01 110,87 49,52 0,00 0,00 0,00

Пољопривредно земљиште у хa

Култура
К л а с а 

Пољопривредно земљиште у хa

Култура
К л а с а 

Пољопривредно земљиште у хa

Пољопривредно земљиште у хa

Култура
К л а с а 

К.о Бачка Паланка -град

Култура
К л а с а 
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К.о Младеново

I II III IV V VI VII VIII
њиве 595,37 2210,43 1130,61 674,11 337,05 48,95 0,00 0,00
врт 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

воћњаци 0 0,05 0,25 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
виноград 0 0,15 1,62 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
ливаде 0,00 0 0,00 17,11 49,51 0,00 0,00 0,00
пашњаци 0,00 0 20,78 46,54 0,00 0,00 0,00 0,00

трстици и мочваре 1,13 3,31 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Укупно 596,50 2213,94 1153,26 737,76 386,56 48,95 0,00 0,00

К.о Нештин

I II III IV V VI VII VIII
њиве 0,36 33,12 839,93 354,08 147,84 43,46 0,64 0,00
врт 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

воћњаци 0 18,08 28,49 10,05 1,99 0,31 0,00 0,00
виноград 0 38,59 34,46 4,41 1,59 0,00 0,00 0,00
ливаде 0,00 11,78 45,08 15,86 9,95 11,53 7,16 0,00
пашњаци 3,43 5,79 16,79 23,99 196,53 11,43 2,94 0,46

трстици и мочваре 0,83 5,59 0,31 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Укупно 4,62 112,95 965,06 408,39 357,90 66,73 10,74 0,46

К.о Нова Гајдобра

I II III IV V VI VII VIII
њиве 358,72 668,77 278,76 145,32 38,58 5,69 0,00 0,00
врт 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

воћњаци 0 0,22 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
виноград 0,65 0,04 0,06 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
ливаде 0,00 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
пашњаци 0,00 6,65 6,60 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

трстици и мочваре 0,00 5,5 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Укупно 359,37 681,18 285,42 145,32 38,58 5,69 0,00 0,00

К.о Нова Паланка

I II III IV V VI VII VIII
њиве 0,00 0,37 262,13 414,18 650,55 191,49 57,24 0,00
врт 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

воћњаци 0 0,00 1,77 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
виноград 0 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
ливаде 0,00 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
пашњаци 0,00 0 0,00 78,25 0,00 0,00 0,00 0,00

трстици и мочваре 2,28 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Укупно 2,28 0,37 263,90 492,43 650,55 191,49 57,24 0,00

Пољопривредно земљиште у хa

Култура
К л а с а 

Пољопривредно земљиште у хa

Култура
К л а с а 

Пољопривредно земљиште у хa

Култура
К л а с а 

Пољопривредно земљиште у хa

Култура
К л а с а 
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К.о Обровац

I II III IV V VI VII VIII
њиве 1234,12 1062,26 369,65 16,83 20,38 0,00 0,00 0,00
врт 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

воћњаци 0,09 4,54 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
виноград 0,05 3,99 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
ливаде 0,00 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
пашњаци 0,00 13,28 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

трстици и мочваре 0,00 0,63 0,57 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Укупно 1234,26 1084,70 370,22 16,83 20,38 0,00 0,00 0,00

К.о Параге

I II III IV V VI VII VIII
њиве 1108,57 479,54 244,30 18,97 0,00 0,00 0,00 0,00
врт 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

воћњаци 0 0,78 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
виноград 0 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
ливаде 0,00 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
пашњаци 0,83 8,58 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

трстици и мочваре 0,00 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Укупно 1109,40 488,90 244,30 18,97 0,00 0,00 0,00 0,00

К.о Пивнице

I II III IV V VI VII VIII
њиве 3166,38 1770,47 263,37 7,99 0,00 0,00 0,00 0,00
врт 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

воћњаци 0,33 2,50 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
виноград 2,61 10,7 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
ливаде 0,00 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
пашњаци 0,46 14,72 0,38 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

трстици и мочваре 0,00 2,46 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Укупно 3169,78 1800,85 263,75 7,99 0,00 0,00 0,00 0,00

К.о Силбаш

I II III IV V VI VII VIII
њиве 2088,93 1165,81 477,06 54,96 27,02 0,00 0,00 0,00
врт 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

воћњаци 0,36 3,99 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
виноград 0 2,32 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
ливаде 0,00 0,78 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
пашњаци 0,00 17,62 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

трстици и мочваре 0,00 3,73 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Укупно 2089,29 1194,25 477,06 54,96 27,02 0,00 0,00 0,00

Пољопривредно земљиште у хa

Култура
К л а с а 

Култура
К л а с а 

Пољопривредно земљиште у хa

Култура
К л а с а 

К л а с а 

Пољопривредно земљиште у хa

Пољопривредно земљиште у хa

Култура
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К.о Товаришево

I II III IV V VI VII VIII
њиве 530,54 2822,15 1245,46 165,52 61,62 21,26 0,00 0,00
врт 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

воћњаци 0 8,12 0,04 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
виноград 0 4,25 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
ливаде 0,00 0,19 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
пашњаци 2,11 23,45 41,08 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

трстици и мочваре 0,00 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Укупно 532,65 2858,16 1286,58 165,52 61,62 21,26 0,00 0,00

К.о Визић

I II III IV V VI VII VIII
њиве 0,00 0,33 0,42 14,16 183,95 224,37 100,49 15,31
врт 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

воћњаци 0 0,00 0,00 3,29 8,54 0,95 0,00 0,00
виноград 0 0 3,23 7,81 1,17 0,59 0,00 0,00
ливаде 0,00 0 0,42 37,31 10,26 0,93 0,00 0,00
пашњаци 0,00 9,62 1,64 5,00 73,40 15,13 3,10 0,00

трстици и мочваре 0,00 0 0,23 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Укупно 0,00 9,95 5,94 67,57 277,32 241,97 103,59 15,31

К.о Челарево

I II III IV V VI VII VIII
њиве 507,10 1242,95 558,16 244,80 55,84 6,89 0,00 0,00
врт 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

воћњаци 0 1,51 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
виноград 0 0,77 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
ливаде 0,00 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
пашњаци 0,00 3,77 30,65 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

трстици и мочваре 0,88 63,87 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Укупно 507,98 1312,87 588,81 244,80 55,84 6,89 0,00 0,00

I II III IV V VI VII VIII
њиве 14375,69 16954,10 8444,54 2847,14 1831,59 669,75 161,56 15,31
врт 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

воћњаци 2,23 53,05 31,73 13,34 10,53 1,26 0,00 0,00
виноград 5,1 62,54 39,95 12,22 2,76 0,59 0,00 0,00
ливаде 21,28 99,04 103,22 113,01 69,72 12,46 7,16 0,00
пашњаци 54,06 224,28 194,78 205,38 270,07 26,56 6,04 0,46

трстици и мочваре 81,75 112,31 2,41 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Укупно 14540,11 17505,32 8816,63 3191,09 2184,67 710,62 174,76 15,77

Пољопривредно земљиште у хa

Култура
К л а с а 

Пољопривредно земљиште у хa

Култура
К л а с а 

    Укупно за целу општину Бачка Паланка

Пољопривредно земљиште у хa

Култура
К л а с а 

* Подаци из табеле 3. су преузети од СКН Бачка Паланка

Култура
К л а с а 

Пољопривредно земљиште у хa
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Табела 4. Одводњавање    
      

каналска мрежа цевна дренажа укупно 

изграђено 
у ха 

у функцији 
у ха 

изграђено 
у ха 

у функцији 
у ха 

изграђено 
у ха 

у функцији 
у ха 

595,8939 595,8939 185 185 780,8939 780,8939 

      
      
      

Табела 5. Наводњавање    
      

широкозахватне 
 машине у ха 

тифони 
 у ха 

кап по кап 
(миниорошавање) 

у ха 

кишна крила 
у ха 

остало 
у ха 

укупно 
у ха 

2686 535 409 250 752 4632 

      
      
      

Табела 6. Побољшање квалитета пољопривредног земљишта 
 и мелиорације ливада и пашњака 

      

физичке 
мелиорације 

у ха 

хемијске 
мелиорације 

у ха 

биолошке 
мелиорације 

у ха 

мелиорација 
ливада и 
пашњака у 

ха 

остало 
у ха 

укупно 
у ха 

нема нема нема нема нема нема 
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ПРОГРАМ УТВРЂИВАЊА 
РАДОВА НА ЗАШТИТИ И 

УРЕЂЕЊУ 
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Табела 8. ПЛАН ПРИХОДА СОПСТВЕНОГ УЧЕШЋА 

ИЗВОР СРЕДСТАВА ПРИХОД ОПШТИНЕ 40% (дин) 

пренета средства по програму 2008 21.990.652,03 

очекивана средства по програму 2007 
( II година закупа - до 30.10.2009. године )  

10.480.278,78 

очекивана средства по програму 2008 
( I година закупа - до 30.10.2009. године )  

12.222.491,76 

остварена и очекивана средства 
од вансуских поравнања 24.728.349,36 

очекивана средства накнаде од промене намене 
коришћења пољопривредног земљишта 

100.000,00 

УКУПНО: 69.521.771,93 

 
* За прерачунату динарску вредност очекиваних средстава у табели 8. коришћена је хипотетичка 
  вредност курса еура од 95 дин. 
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ПЛАН КОРИШЋЕЊА 
ДРЖАВНОГ 

ПОЉОПРИВРЕДНОГ 
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Табела 13 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

К.О. Бачка 
Паланка

Број 
лицитација

К.О. Бачка 
Паланка - град

Број 
лицитација

до 5 хектара 16 до 5 хектара 1

Од 5 до 25
хектара

6
Од 5 до 25
хектара

-

Од 25 до 50
хектара

8
Од 25 до 50
хектара

-

Од 50 до 100
хектара

11
Од 50 до 100
хектара

1

Од 100 до 200
хектара

2
Од 100 до 200

хектара
-

Од 200 до 500
хектара

-
Од 200 до 500

хектара
-

Преко 500
хектара

-
Преко 500
хектара

-

Укупно: 43 Укупно: 2

К.О. Деспотово
Број 

лицитација
К.О. Гајдобра

Број 
лицитација

до 5 хектара 6 до 5 хектара 6

Од 5 до 25
хектара

5
Од 5 до 25
хектара

14

Од 25 до 50
хектара

-
Од 25 до 50
хектара

13

Од 50 до 100
хектара

-
Од 50 до 100
хектара

5

Од 100 до 200
хектара

1
Од 100 до 200

хектара
-

Од 200 до 500
хектара

-
Од 200 до 500

хектара
-

Преко 500
хектара

-
Преко 500
хектара

-

Укупно: 12 Укупно: 38
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К.О. Младеново
Број 

лицитација
К.О. Нештин

Број 
лицитација

до 5 хектара - до 5 хектара 3

Од 5 до 25
хектара

2
Од 5 до 25
хектара

6

Од 25 до 50
хектара

1
Од 25 до 50
хектара

3

Од 50 до 100
хектара

-
Од 50 до 100

хектара
1

Од 100 до 200
хектара

-
Од 100 до 200

хектара
-

Од 200 до 500
хектара

-
Од 200 до 500

хектара
-

Преко 500
хектара

-
Преко 500
хектара

-

Укупно: 3 Укупно: 13

К.О. Нова 
Гајдобра

Број 
лицитација

К.О. Нова 
Паланка

Број 
лицитација

до 5 хектара 22 до 5 хектара 3

Од 5 до 25
хектара

11
Од 5 до 25
хектара

6

Од 25 до 50
хектара

-
Од 25 до 50
хектара

5

Од 50 до 100
хектара

-
Од 50 до 100

хектара
4

Од 100 до 200
хектара

-
Од 100 до 200

хектара
-

Од 200 до 500
хектара

-
Од 200 до 500

хектара
-

Преко 500
хектара

-
Преко 500
хектара

-

Укупно: 33 Укупно: 18

К.О. Обровац
Број 

лицитација
К.О. Параге

Број 
лицитација

до 5 хектара 1 до 5 хектара 9

Од 5 до 25
хектара

3
Од 5 до 25
хектара

4

Од 25 до 50
хектара

-
Од 25 до 50
хектара

-

Од 50 до 100
хектара

3
Од 50 до 100

хектара
-

Од 100 до 200
хектара

-
Од 100 до 200

хектара
-

Од 200 до 500
хектара

-
Од 200 до 500

хектара
-

Преко 500
хектара

-
Преко 500
хектара

-

Укупно: 7 Укупно: 13
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К.О. Пивнице
Број 

лицитација
К.О. Силбаш

Број 
лицитација

до 5 хектара 10 до 5 хектара 12

Од 5 до 25
хектара

3
Од 5 до 25
хектара

4

Од 25 до 50
хектара

3
Од 25 до 50
хектара

2

Од 50 до 100
хектара

-
Од 50 до 100

хектара
2

Од 100 до 200
хектара

-
Од 100 до 200

хектара
-

Од 200 до 500
хектара

-
Од 200 до 500

хектара
-

Преко 500
хектара

-
Преко 500
хектара

-

Укупно: 16 Укупно: 20

К.О. Товаришево
Број 

лицитација
К.О. Визић

Број 
лицитација

до 5 хектара 6 до 5 хектара 9

Од 5 до 25
хектара

3
Од 5 до 25
хектара

5

Од 25 до 50
хектара

-
Од 25 до 50
хектара

1

Од 50 до 100
хектара

-
Од 50 до 100

хектара
-

Од 100 до 200
хектара

-
Од 100 до 200

хектара
-

Од 200 до 500
хектара

-
Од 200 до 500

хектара
-

Преко 500
хектара

-
Преко 500
хектара

-

Укупно: 9 Укупно: 15

К.О. Челарево
Број 

лицитација

Општина Бачка 
Паланка укупно

Број 
лицитација

до 5 хектара 9 до 5 хектара 113

Од 5 до 25
хектара

14
Од 5 до 25
хектара

86

Од 25 до 50
хектара

7
Од 25 до 50
хектара

43

Од 50 до 100
хектара

6
Од 50 до 100

хектара
33

Од 100 до 200
хектара

-
Од 100 до 200

хектара
2

Од 200 до 500
хектара

-
Од 200 до 500

хектара
1

Преко 500
хектара

-
Преко 500
хектара

-

Укупно: 36 Укупно: 278
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Комисија која је радила на изради предлога Годишњег програма заштите, уређења 
и коришћења пољопривредног земљишта Општине Бачка Паланка за 2009. годину 
одговара под кривичном и материјалном одговороношћу за тачност података садржаних 
у програму. 

Годишњи програм заштите, уређења и коришћења пољопривредног земљишта 
Општине Бачка Паланка за 2009. годину ступа на снагу даном објављивања у 
„Службеном листу Општине Бачка Паланка“. 

 
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ 
БАЧКА ПАЛАНКА 
Број: II-320-10/2009 
12.03. 2009. године 
Бачка Паланка 

 
                                                                                           Председник 

                                                                                              Скупштине општине 
      Здравка Миленковић, с.р. 
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С А Д Р Ж А Ј  
 

        

          
„Службени лист Општине Бачка Паланка“, излази по потреби (издавач Скупштина општине Бачка Паланка, 
ул. Краља Петра I бр. 16), главни и одговорни уредник мр Небојша Кузмановић, жиро рачун бр. 840-80640-29 

Буџет Скупштине општине Бачка Паланка. Штампа: ГРАФООФСЕТ, Челарево, Новосадска 78. 


